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закупівлі

1
Н азва  предм ета закупівлі та  
оч ікувана вартість

«П ослуги  провайдерів  (послуги  з надання доступу до мереж і інтернет) для РС Ц  ГС Ц  М В С  у  В олинській  області» за 
кодом  Д К  021:2015: 72410000-7 П ослуги провайдерів  за  номером закупівлі Ц А -2024-01-17-003193-а, очікувана 
вартість становить 7800,00 грн., (С ім тисяч в ісім сот гривень, 00 копійок, у  т.ч. ПДВ (20% ) 1300 грн.

2

О бгрунтування техн ічн и х  та  якісних 
характеристик предм ета закупівлі

П ослуги  доступу до м ереж і Інтернет (далі -  П ослуги) надаю ться відповідно до Закону У країни «Про 
телеком унікації» , П равил надання та  отрим ання телеком унікац ійних послуг, затвердж ених постановою  Кабінету 
М іністрів  У країни  від  11.04.2012 №  295 та  інш их норм ативно-правових актів У країни  у  сфері телеком унікацій  та 
забезпечую ть ц ілодобове надання у користування та  обслуговування каналів передачі дан и х  на всіх  вузлах мережі. 
Безл ім ітн і ум ови  надання послуги  п ідклю чення до Інтернету, які не обмеж ую ть обсяг даних, щ о мож уть бути 
передані за  розрахунковий  п еріод  (період, за  який оператором , провайдером  телеком унікац ія (далі - П ровайдер) 
нараховується щ ом ісячна абонентна плата за  користування п ідклю ченням  до мережі Інтернет).
Закупівля планується в ідповідно до постанови  К абінету  М іністрів № 1178 від 12.10.2022 р. «П ро затвердж ення 
особливостей  зд ійсненн я публічних закупівель товарів, робіт і послуг для зам овників, передбачених Законом 
У країни  «П ро публічні закупівлі» , на період д ії правового реж им у воєнного стану в У країн и  та  протягом  90 днів з 
дня його припинення або скасування.
Технічні та  як існ і характери сти ки  предм ета закупівлі визначені в ідповідно до потреб зам овника та з урахуванням  
вим ог норм ативних докум ентів  у  сф ері стандартизації.

3

О бгрунтування оч ікувано ї вартості 
п редм ета  закупівлі*, розм іру  
бю дж етного  призначення

Д ля розрахунку о ч ікуван о ї вартості послуг за  предм етом  послуги  провайдерів (послуги  з надання доступу до 
м ереж і інтернет) для Р С Ц  Г С Ц  М В С  у  В олинській  області використовувалися ціни п опередніх  власних закупівель, 
а також  аналогічн и х/іден ти чн и х закупівель м инулих періодів, про які міститься інф орм ація в електронній  систем і 
закупівель «Р го/оп 'о»  з урахуванням  індексу інфляції.


